

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням тридцять сьомої сесії  
восьмого скликання  
Городнянської міської ради  
восьмого скликання  
від 23 липня 2025 року

**Програма  
надання соціальних послуг з догляду на непрофесійній  
основі на 2026 - 2028 роки**

м. Городня  
2025 рік

## 1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1.	Ініціатор розроблення Програми	Городнянська міська рада
2.	Законодавча база Програми	Бюджетний кодекс України, Закони України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про соціальні послуги", постанова Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року №859 "Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі", Наказ Міністерства соціальної політики України від 17.05.2022 р. № 150 «Про затвердження Методики обчислення середньомісячного сукупного доходу сім'ї для надання соціальних послуг»
3.	Розробник Програми	Відділ з питань соціального захисту населення Городнянської міської ради
4.	Відповідальні виконавець Програми	Городнянська міська рада
5.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Городнянська міська рада
6.	Учасники Програми	Відділ з питань соціального захисту населення Городнянської міської ради, КУ «Центр надання соціальних послуг» Городнянської міської ради, відділ «Центр надання адміністративних послуг Городнянської міської ради»
7.	Термін реалізації Програми	2026 - 2028 роки
8.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Городнянської міської територіальної громади
9.	Загальний орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	5 600 000 грн. 2026 рік -1 600 000 грн., 2027 рік – 1 900 000 грн., 2028 рік –2 100 000 грн.

## **II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА**

Дана Програма розроблена відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі».

З кожним роком як в цілому по Україні, так і безпосередньо в громаді збільшується кількість людей, які потребують постійної сторонньої допомоги. Це пов'язано зі старінням населення, хворобами, які спричиняють інвалідність, втратою людиною працездатності та можливості до самообслуговування.

Серед загальної кількості осіб з інвалідністю та інших категорій громадян багато тих, хто, за висновком медичної комісії, потребують постійного стороннього догляду. Крім того, погіршується стан здоров'я та здатність до самообслуговування людей похилого віку, особливо тих, які проживають далеко від родичів і не перебувають на обліку в Центрі надання соціальних послуг Городнянської міської ради.

Актуальність цієї Програми обумовлена необхідністю покращення умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями, завдяки яким особи з інвалідністю, особи похилого віку матимуть змогу отримати соціальні послуги догляду вдома відповідно до своїх індивідуальних потреб.

## **III. МЕТА, ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ**

Метою розробки цієї Програми є забезпечення виконання Закону України "Про соціальні послуги", постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 "Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі", а також підвищення рівня зайнятості непрацюючих фізичних осіб, забезпечення надання та покращення якості соціальних послуг на території Городнянської міської територіальної громади.

Програма надання соціальних послуг з догляду на непрофесійній основі на 2023-2025 роки дасть змогу посилити соціальний захист людей, які потребують сторонньої допомоги, сприятиме покращенню умов їх проживання, врахуванню індивідуальних життєвих потреб людей, що потрапили у складні життєві обставини і потребують соціальних послуг та забезпечення безпеки та якості їх життя.

Програма спрямована на підвищення рівня зайнятості непрацюючих фізичних осіб, забезпечення надання та покращення якості соціальних послуг з догляду на території громади шляхом призначення і виплати компенсації за догляд фізичній особі, яка надає соціальні послуги з догляду без провадження підприємницької діяльності на непрофесійній основі, без проходження навчання та дотримання державних стандартів соціальних послуг особам із числа членів своєї сім'ї, які спільно з нею проживають, пов'язані спільним побутом, мають взаємні права та обов'язки та є:

- особами з інвалідністю I групи;

- дітьми з інвалідністю;
- громадянами похилого віку з когнітивними порушеннями; невиліковно хворими, які через порушення функцій організму не можуть самостійно пересуватися та самообслуговуватися;
- дітьми, яким не встановлено інвалідність, але які є хворими на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня,
- дітьми, які отримали тяжку травму, потребують трансплантації органа, потребують паліативної допомоги відповідно до переліку тяжких захворювань, розладів, травм, станів, що дають право на одержання державної допомоги на дитину, якій не встановлено інвалідність, надання такій дитині соціальних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 р. № 1161.

#### **IV. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ**

Програма розроблена з урахуванням Закону України "Про соціальні послуги", постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року №859 "Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі.

Програмою передбачається призначення та виплата компенсації, розмір якої обчислюється як різниця між прожитковим мінімумом на одну особу в розрахунку на місяць, установленим законом на 1 січня календарного року, в якому надаються соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, та середньомісячним сукупним доходом фізичної особи, яка надає соціальні послуги, за один квартал, який передує місяцю, що є попереднім до місяця звернення із заявою про згоду надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі.

Видатки на виконання Програми передбачаються при формуванні показників бюджету Городнянської міської територіальної громади, виходячи з реальних можливостей у бюджетному році.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Городнянської міської територіальної громади. Орієнтовний обсяг фінансування на 2026 - 2028 роки складає 5 600 000 грн., 2026 рік -1 600 000 грн., 2027 рік – 1 900 000 грн., 2028 рік –2 100 000 грн.

Головним розпорядником коштів є Городнянська міська рада .

Строк виконання Програми - 2026 - 2028 роки.

## ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

№ п/п	Назва напрямку (пріоритетні завдання)	Заходи програми	Строк виконання	Виконавці	Орієнтовні обсяги фінансування, грн., у тому числі			Джерела фінансування	Очікуваний результат	
					всього	2026	2027			2028
1	Забезпечення надання соціальних послуг з догляду на непрофесійній основі на території Городнянської міської ради	1) Здійснення призначення та виплати компенсації за догляд фізичній особі, яка надає соціальні послуги з догляду без провадження підприємницької діяльності на непрофесійній основі, без проходження навчання та дотримання державних стандартів соціальних послуг особам із числа членів своєї сім'ї, які спільно з нею проживають, пов'язані спільним побутом, мають взаємні права та обов'язки, відповідно до <u>Порядку подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі</u> , затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року №859	Щомісячно	Відділ з питань соціального захисту населення, Городнянської міської ради	5600000	1600000	1900000	2100000	Бюджет Городнянської міської територіальної громади	Підвищення рівня соціальної захищеності непрацюючих фізичних осіб, забезпечення надання та покращення якості соціальних послуг з догляду
		2) Формування на кожну особу, яка надає соціальні послуги з догляду, персональної справи	Постійно		-	-			-	
		3) Систематизація та зберігання інформації про осіб, які надають соціальні послуги з догляду, забезпечення її автоматизованого використання	Постійно		-	-			-	
2	Забезпечення фінансування заходів Програми	Забезпечити своєчасне фінансування Городнянської міської ради у визначених обсягах	Щомісячно	Фінансовий відділ Городнянської міської ради	*	*			*	Забезпечення своєчасного перерахування коштів надавачам соціальних послуг
<b>Всього:</b>					<b>5600000</b>					

\* орієнтовні обсяги та джерела фінансування зазначені в пункті 1 цього Переліку

## **V. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Виконання Програми забезпечить підвищення рівня зайнятості непрацюючих фізичних осіб, які надають соціальні послуги з догляду без провадження підприємницької діяльності на непрофесійній основі, без проходження навчання та дотримання державних стандартів соціальних послуг особам із числа членів своєї сім'ї, які спільно проживають, пов'язані спільним побутом, мають взаємні права та обов'язки, згідно постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року №859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі».

## **VI. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ.**

Організація виконання Програми покладається на відділ з питань соціального захисту населення Городнянської міської ради .

Контроль за виконанням Програми здійснюється постійною комісією міської ради з питань бюджету, планування, фінансів, соціально-економічного розвитку, законності та правопорядку.